
1 
 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice  

Datum konání: 12.12.2025 od 16:00 hod. 

 

 Přítomni:   

 

 

 

 

 

Omluveni: 

               

 

Program: Zahájení zasedání zastupitelstva 

                        Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:  

                       Zapisovatel:  Petra Vondroušová 
                       Ověřovatelé:  Lukáš Plch  

     Jan Štefek 

 

 

Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva a schválení programu. 

 

 

Žádosti: 

 

1. Schválení DPP zastupitelům na rok 2026 

Starosta předložila zastupitelstvu návrh na schválení DPP pro rok 2026. V rámci služeb obce – nebezpečný 

odpad a objemné odpady, péče o vzhled obce, úklid tělocvičny a gratulace jubilantům předložil starosta 

zastupitelstvu návrh na DPP se zastupiteli, kteří by se na těchto pracech v roce 2026 měli podílet. Navržené 

DPP jsou s paní Milenou Špůrovou – úklid tělocvičny, gratulace jubilantům, s panem Janem Štefkem – péče 

o vzhled obce, sběr nebezpečného a objemného odpadu, gratulace jubilantům, s panem Petrem Kotíkem – sběr 

nebezpečného a objemného odpadu, gratulace jubilantům, s panem Lukášem Sychrou  - péče o vzhled obce, s 

panem Lukášem Plchem  - péče o vzhled obce, s panem Jiřím  Šimko - nebezpečný odpad a objemné odpady,  

s panem Vlastimilem Rejlem - nebezpečný odpad a objemné odpady a s panem Svatoplukem Robkem - 

nebezpečný odpad a objemné odpady. Zastupitelstvo návrhy DPP prodiskutovalo a následně navržené DPP na 

rok 2026 schválilo.          

          

        Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

         

 

2. Schválení rozpočtového provizoria na rok 2026 

Vzhledem k tomu, že rozpočet pro rok 2026 nebude schválen před prvním kalendářním dnem roku 2026 

stanoví a schvaluje zastupitelstvo Obce Horní Brusnice na svém zasedání dne 12. 12. 2025 následující pravidla 

rozpočtového provizoria, která jsou platná až do doby schválení rozpočtu. Do schválení rozpočtu se 

hospodaření obce řídí posledním upraveným rozpočtem předchozího roku, navíc lze v rámci rozpočtového 

provizoria financovat akce schválené kompetentními orgány, hradit závazky z dříve uzavřených smluv a 

financovat mzdové náklady a platby spojené s nepedagogickými pracovníky PO Mateřské školy Horní 

Brusnice.         

                    Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

Jiří Vojtíšek Milena Špůrová 

Jan Štefek Jiří Šimko 

Lukáš Sychra Petr Kotík 

Lukáš Plch Vlastimil Rejl 

Svatopluk Robek  
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3.  Schválení inventarizační komise pro rok 2025 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s blížící se povinností provést inventuru obecního majetku a vyzval 

zastupitele k přihlášení se do inventarizační komise. Inventarizační komise obecního majetku byla vytvořena 

v následujícím složení: předseda: Svatopluk Robek, členové: Milena Špůrová, Jan Štefek. Inventarizační 

komise příspěvkové organizace Mateřské školy byla vytvořena ve složení: Milena Špůrová a Jan Štefek.   

        Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

4. Návrh na vyhlášení veřejné zakázky na stavební práce „Most ev. č. 325-012 a ev. č. 28447-1 Horní 

Brusnice“ (součástí je stavba nového chodníků k bytovým domům) 

Starosta obce předložil zastupitelstvu návrh smlouvy o dílo a zadávací dokumentaci na vyhlášení veřejné 

zakázky na stavební práce s názvem „Most ev. č. 325-012 a ev. č. 28447-1 Horní Brusnice“. Zadavatelem je 

na základě Smlouvy o spolupráci Královéhradecký kraj a Obec Horní Brusnice. Starosta upřesnil, že součástí 

veřejné zakázky jsou stavební práce výstavby nového chodníku k bytovým domům. Zastupitelé následně 

diskutovali nad obsahem zadávací dokumentace, návrhem objízdných tras a termínem realizace. Po ukončení 

diskuze nechal starosta hlasovat o vyhlášení veřejné zakázky, schválení návrhu smlouvy o dílo a jmenování 

člena hodnotící komise za obec Horní Brusnice.  

Zastupitelé schvalují tyto body do usnesení:   

• Zastupitelé schvalují vyhlášení veřejné zakázky ve spolupráci s Královéhradeckým krajem 

• Zastupitelé schvalují návrh smlouvy o dílo 

• Zastupitelé schvalují jmenování starostu obce Jiřího Vojtíška jako dalšího čelena hodnotící komise  

Následně pověřují starostou obce administrací zakázky a podpisem smluv.  

                     Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

 

 

5. Rozpočtová změna č. 09/2025 

Účetní obce předložila zastupitelstvu Rozpočtovou změnu č. 09/2025 ke schválení. Zastupitelstvo si 

rozpočtovou změnu prohlédlo a následně Rozpočtovou změnu č. 09/2025 schválilo. Rozpočtová změna je 

nedílnou součástí tohoto zápisu.   

 

        Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

 

6. Dodatek ke smlouvě pro zajištění svozu textilního odpadu na rok 2026 

Starosta obce předložil zastupitelstvu dodatek ke smlouvě č. 1 ze dne 27.01.2025 s firmou TextilEco a.s. 

Dodatkem se upravuje cena za poskytované služby svozu textilního odpadu na částku 24.000 + DPH za 

kontejner a rok.  Starosta seznámil zastupitelé s problematikou, řešenou na celostátní úrovni, a sice  

s komoditou textilního odpadu. Zastupitelé diskutovali nad možnostmi zajištění svozu textilního odpadu do 

budoucna a následně pro rok 2026 schválili dodatek č. 1 ke smlouvě s firmou TextilEco a.s.     

         

Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 
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Usnesení: Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice konaného dne 12.12.2025 

 

a) Usnesení k bodu č. 1. – Schválení DPP zastupitelům na rok 2026 

Zastupitelstvo schvaluje navržené DPP se zastupiteli pro rok 2025 s paní Milenou Špůrovou – úklid 

tělocvičny, gratulace jubilantům, s panem Janem Štefkem – péče o vzhled obce, sběr nebezpečného a 

objemného odpadu, gratulace jubilantům a s panem Petrem Kotíkem – sběr nebezpečného a objemného 

odpadu, gratulace jubilantům. S panem Lukášem Sychrou  - péče o vzhled obce, s panem Lukášem 

Plchem  - péče o vzhled obce, s panem Jiřím  Šimko - nebezpečný odpad a objemné odpady,  s panem 

Vlastimilem Rejlem - nebezpečný odpad a objemné odpady a s panem Svatoplukem Robkem - 

nebezpečný odpad a objemné odpady. Zastupitelstvo schvaluje výše uvedené DPP na rok 2026.          

          

                                                          Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 
            

b) Usnesení k bodu č. 2. – Schválení rozpočtového provizoria na rok 2026 

Vzhledem k tomu, že rozpočet pro rok 2026 nebude schválen před prvním kalendářním dnem roku 2025 

stanoví a schvaluje zastupitelstvo Obce Horní Brusnice na svém zasedání dne 12. 12. 2025 následující 

pravidla rozpočtového provizoria, která jsou platná až do doby schválení rozpočtu. Do schválení rozpočtu 

se hospodaření obce řídí posledním upraveným rozpočtem předchozího roku, navíc lze v rámci 

rozpočtového provizoria financovat akce schválené kompetentními orgány, hradit závazky z dříve  

uzavřených smluv a financovat platby a mzdové náklady na nepedagogických pracovníků Mateřské školy.  

 

                                                                 Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

c)  Usnesení k bodu č. 3. – Schválení inventarizační komise pro rok 2025 

Zastupitelstvo schválilo inventarizační komisi majetku obce ve složení: předseda: Svatopluk Robek, 

členové: Milena Špůrová, Jan Štefek. Zastupitelstvo schválilo inventarizační komisi příspěvkové 

organizace Mateřské školy ve složení: Jan Štefek, Milena Špůrová          

        Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

 

d) Usnesení k bodu č. 4 – Návrh na vyhlášení veřejné zakázky na stavební práce ,, Most ev. č. 325-

012 a ev. č. 28447-1 Horní Brusnice“ (součástí je stavba nového chodníků k bytovým domům) 

Zastupitelé schvalují tyto body do usnesení:   

• Zastupitelé schvalují vyhlášení veřejné zakázky ve spolupráci s Královéhradeckým krajem 

• Zastupitelé schvalují návrh smlouvy o dílo 

• Zastupitelé schvalují jmenování starostu obce Jiřího Vojtíška jako dalšího čelena hodnotící komise  

Následně pověřují starostou obce administrací zakázky a podpisem smluv. 

          Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

  

e) Usnesení k bodu č. 5 – Rozpočtová změna č. 09/2025 

Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtovou změnu č. 09/2025. Rozpočtová změna je nedílnou součástí 

tohoto zápisu.   

  

                         Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

 

f) Usnesení k bodu č. 6 – Dodatek ke smlouvě pro zajištění svozu textilního odpadu na rok 2026 
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Zastupitelé schvalují dodatel č. 1 ke smlouvě uzavřenou dne 27.01.2025 pro zajištění svozu textilního 

odpadu pro rok 2026 firmou TextilEco a.s.     

 

       Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

 

 

 

Starosta ukončil zasedání v 17.05 hod.                                                             Zapsala: Petra Vondroušová 

Špůrová 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   ……………………….                                             …………………….. 

                                       Jan Štefek                                                                  Lukáš Plch 

 

 

 

 

 

 

      

 ......................................                                                                                              ….………………… 

       Vlastimil Rejl                                                                                                             Jiří Vojtíšek 

      Místostarosta                                                                                                                  Starosta             


